



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

甘肃省新闻简讯

甘肃省兰州蒋明辉面临被非法庭审

最近接到兰州市城关区法院通知，法轮功学员蒋明辉被构陷一案，将于2023年4月6日在甘肃省兰州市城关区法院非法开庭。◇



痴呆儿变成栋梁材

【明慧网】儿子小时候磨难多多，早产一个半月，生下来只有五斤多一点，月子里一个月都紧闭双眼不睁开，嘴唇乌紫，吓得我母亲不敢给他洗澡。儿子长至一岁半时，又被医院误诊为肠套叠，做了手术，从此噩梦不断，每月必发烧咳嗽，要打吊针十几天才会痊愈。很多个夜晚，我和丈夫在医院病床上陪他打针。

儿子三岁时还不会说话，同事们背地里都议论说我生了个痴呆儿。儿子上小学后因身体瘦弱经常被同学欺负。我得法后也叫儿子和我一起炼，儿子说等放暑假后再炼。结果儿子放假后，才在公园里炼了几天功，邪党就开始迫害法轮功了。那年儿子十一岁。

迫害开始后，我就和儿子在家里看《转法轮》、炼功。儿子也不再发烧咳嗽了，不用打头孢了。二零零零年十月放假期间，我和十二岁的儿子一起去北京为大法鸣冤，我俩在天安门广场给游客们发大法真相传单。

后来我被邪党非法关押洗脑班、劳教所，儿子因无人照看，被丈夫送进寄宿学校住读。有一次，学校让学生在横幅上签名诽谤法轮功，儿子不签名，也告诉他的同桌不要签名。我出狱回家后，惊讶地发现原先瘦弱的儿子居然长高了一个头，我知道是慈悲伟大的师父在看护着小弟子。

儿子上高中时，身高已经长到了1.84米，现在的孩子都很娇气，而儿子品学兼优，待人真诚，愿帮助别人，当副班长，班里换纯净水、喷药、换灯泡、搬行李等重活、脏活他都抢着干，以致班里女生都说，将来嫁人就嫁他这样的人。老师和同学都很喜欢他。



儿子以优异成绩考上了名牌大学，又读了名校研究生，毕业后进入大型央企工作，儿子学的是金融，工作后又自学通过了国家司法考试，而且是一次就通过考试拿到证。国家司法考试是很难考过的，有的司法专业学生都要考好几年才能考过呢。同事们都说：你儿子真优秀，你不在家他自己还学得这么好，长得这么帅。我说他有神在管哪，比我管强多了。

是大法改变了儿子的命运，使他成为一个栋梁材。有一次我梦到，在一个空旷的体育场里，师父两只大手一边一个同时把我和儿子拎到了美好的天国世界里。

真心希望有缘人静下心来读一下《转法轮》这本天书，他是一本能带人返回自己天国世界的宝书，他能带领人返本归真，真正走上回归天堂之路。弟子感谢师父的慈悲苦度，弟子无以为报，我会一如既往、义无反顾的随师法正人间，精进学法多救人，圆满完成自己的史前大愿。

感谢师父！感谢大法！师父您辛苦了！◇

文/大陆大法弟子 梅馨

兰州市城关区法院开庭 崔承香驳斥莫须有罪名

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）兰州市安宁区法轮功学员崔承香，二零二零年十一月十日被派出所劫持构陷，二零二三年三月十七日再次被城关区法院开庭。法院一切按既定流程走，根本不会听取当事人辩护词。崔承香拒绝强加的所谓“罪行”，正告法官：本人无罪，凭良心宣判，善恶有报是天理！当天没有宣判。

崔承香，女，一九六三年出生，一九九六年五月走进法轮大法修炼中，身心受益。一九九九年七月中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，她于二零零零年和母亲到北京为大法说句公道话，被非法遣返当地拘留一个月。当地社区、街道、派出所所以影响工作子女等因素为由，游说她丈夫与她离婚。

二零一八年崔承香的母亲（法轮功学员）身体不适在家休养期间，在街道社区和公安恶警不断骚扰威胁和惊吓中离世。

近几年，安宁区孔家崖街道一帮人不时地对崔承香及她的儿子、儿媳进行骚扰，严重地干扰正常生活及造成心理恐慌，搅得邻居们也不得安宁。二零一九年十一月二十二日，街道人员反复敲崔承香家的门，折腾两天，说你以后的娃娃们不让上学、不让当兵，还要牵连她的亲戚，亲戚们的娃娃们也不让上学、不让当兵。以后还要天天敲、天天砸，要让公安、消防来撬门、撬窗。

二零二零年八月二十一日星期五下午两点半，街道七个人来家里骚扰；八月二十四日星期一，四、五个人来家里骚扰；八月二十五日，四、五个人来家里，从晚上七点多到十点；八月二十七日，四、五个人来家里，从晚上九点四十分到十二点；八月二十八日早上九点，逼她儿子到街道，去二十九家园。八月二十九日，四个人来家里，从晚上八点到十点多；八月三十一日，四个人来家里，三个女的



一个男的，从晚上八点到八点半。每次都一帮人敲门、砸门，威胁说要冻结银行卡、冻结私人财产、二十四小时随时传唤她儿子、电话定位：就知道你在哪里、监控看到了她什么时候回的家。

二零二零年九月三日，崔承香被安宁区公安分局经济开发区派出所警察绑架、非法抄家，其中家中有十六万现金也被警察搜走。九月五日晚上八点将崔承香非法关押到兰州市第一看守所。九月三十日以监视居住的方式放崔承香回家。崔承香回家后，一直找经济开发区派出所要自己的东西，要自己家中的十几万元，警察不仅不给，还让崔承香指认监控拍到的人是不是她本人，根据照片上人的穿着打扮，就跑到崔的家里两次，到家里查找照片上人穿的衣服、帽子，没有找到。

十一月十日，安宁区经济开发区派出所通知崔承香到派出所去签个单子，中午崔承香去派出所，没人，就下午又去了，结果派出所就把人非法扣下，一天后才通知家属。崔承香被非法关押在兰州第一看守所十四队。

安宁区公安分局在二零二零年十一月六日向安宁区检察院提请批捕，安宁区检察院在十一月十二日准予批捕。大概十一月中旬的时候，派出所片警翟鹏让家人领回了十六万元钱，里面带字的钱都被扣下了，没给家人。随后，安宁区公安分局将对崔承香的构陷案卷宗移交到安宁区检察院，安宁检察院十

二月十四日移交给城关检察院，城关检察院于二零二一年一月十二日向城关法院提起公诉。

二零二二年六月，城关区法官刘保森秘密开庭审理，崔承香拒绝签字画押，不承认所谓的任何罪行而不了了之。后城关区法院和检察院因证据不足补充证据为由案件被反复推来推去，检察院和法院的人经常去看看守所提人让签字认罪，均被崔承香在讲真相中拒绝。

二零二三年三月十七日，城关区法院再次开庭审理，以花真相币在超市购买十八元牙膏为由提起诉讼，了解崔承香的人都知道其省吃俭用，买东西都是挑最便宜的买，何况其儿媳是搞批发牙膏的，明眼人都知道欲加其罪何患无辞。法院一切按既定流程走根本不会听取当事人辩护词，法院律师只会一个词：无。崔承香当庭拒绝强加的所谓“罪行”，不承认邪恶的任何指控，正气无畏，正告法官：本人无罪，凭良心宣判，善恶有报是天理！◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇